

ORGANIZAČNO – TECHNICKÉ POKYNY

pre zabezpečenie 58. ročníka súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači (písanie na počítači, úprava textu na počítači, wordprocessing)

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 23/2017 o súťažiach, vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 58. ročník súťaže **žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači** (písanie na počítači, úprava textu na počítači, wordprocessing).

Štátny inštitút odborného vzdelávania v spolupráci s celoštátnou odbornou komisiou súťaže v spracovaní informácií na počítači schválil 58. ročník súťaže v zameraní na prácu s počítačom s názvom Súťaž v spracovaní informácií na počítači a zodpovedá za obsah a plnenie Organizačno-technických pokynov v školskom roku 2023/2024.

Pri organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaže je potrebné dodržiavať Organizačný poriadok súťaže v spracovaní informácií na počítači, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR dňa 20. septembra 2017 pod číslom 2017/971:61-10E0 s účinnosťou od 1. januára 2018.

Súťaž sa uskutoční v školských, krajských kolách a vyvrcholí celoštátnou súťažou. Súťaž je určená aj pre školy, kde sa nevyučuje predmet ADK. Súťažné a organizačné pokyny a propozície zohľadňujú bezpečnosť a ochranu zdravia a hygienické zásady.

Termíny súťažných kôl sú záväzné a žiadame o ich dodržanie.

Školský rok 2023/2024 prezenčne		
Školské kolá	podľa rozhodnutia krajskej komisie najneskôr do 22. decembra 2023	v stredných školách SR
Krajské kolá	zrealizovať v krajoch v jednotnom termíne 07. februára 2024	v jednotlivých krajoch
Celoštátne kolo	25. - 27. marca 2024	Obchodná akadémia, F. Madvu 2, 971 01 Prievidza e-mail: ivan.kadlecik@oapd.tsk.sk , riaditeľ: Mgr. Ivan Kadlečík tel.: 0907 758 025 Štátny inštitút odborného vzdelávania, podpora smerovania mládeže, Bellova 54/A, 837 63 Bratislava e-mail: vlasta.puchovska@siov.sk

Časti súťaže a hodnotenie vychádzajú zo schváleného súťažného poriadku. Celoštátna odborná komisia SIP v spolupráci so Štátnym inštitútom odborného vzdelávania schválila na zasadnutí predsedníctva dňa 16. 06. 2023 súťažné podmienky nasledovne:

- 58. ročníka celoštátnej súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači sa môžu zúčastniť víťazi krajských kôl, ktorých bude vyberať predseda Celoštátnej odbornej komisie na základe výsledkov a postupového kľúča, ktorý určuje Súťažný poriadok http://www.siov.sk/Documents/19-07-2018/Sutazny_poriadok_SIP_WP_nov%C3%BD.pdf,
- predsedovia krajských komisií v spolupráci s RÚŠS odbormi školstva oznámia miesto konania krajských kôl predsedníčke Celoštátnej odbornej komisie e-mailom na adresu: balkovaalzbeta@gmail.com, najneskôr do **20. októbra 2023**.

Kompletné výsledky poslať z krajských kôl predsedníčke Ing. Alžbete Balkovej e-mailom na adresu: balkovaalzbeta@gmail.com:

- Odpis textu a UTX - **do 09. februára 2024**
- Wordprocessing - **do 21. februára 2024**

Prihlášky postupujúcich žiakov z krajských kôl súťaže poslať elektronicky predsedníčke celoštátneho kola súťaže na mail: balkovaalzbeta@gmail.com, v termíne do **29. februára 2024**.

Pre krajské a celoštátne kolo je potrebné splniť kritériá súťaže a nasledovné pokyny:

- Každý súťažiaci má právo priniesť si na súťaž vlastnú klávesnicu, počítač alebo notebook.
- Počas súťaže je zakázané používať externú pamäť!
- K účasti neploletého žiaka na súťaži je potrebný súhlas rodiča alebo zákonného zástupcu žiaka.

Postupový kľúč:

Do celoštátneho kola postupuje z 8 krajov celkovo 44 súťažiacich.

1. súťažná disciplína

A. Písanie na počítači 20 súťažiacich

Na celoštátne kolo postupujú víťazi z krajských kôl pri splnení kvalifikačného limitu minimálneho počtu čistých úderov za minútu 320 a prípustnom percente chýb do 0,25. Ostatné neobsadené miesta do počtu 20 žiakov sa určia na základe výberu najlepších výsledkov krajských kôl.

2. súťažná disciplína

B. Úprava textu na počítači 12 súťažiacich

Na celoštátne kolo postupujú víťazi z krajských kôl pri splnení kvalifikačného limitu minimálneho počtu dosiahnutých 7 000 bodov. Ostatné neobsadené miesta do počtu 12 žiakov sa určia na základe výberu najlepších výsledkov krajských kôl.

3. súťažná disciplína

C. Profesionálne spracovanie textu – Wordprocessing 12 súťažiacich

Na celoštátne kolo postupujú víťazi z krajských kôl pri splnení kvalifikačného limitu minimálne 45 % z celkového počtu bodov v krajskom kole. Ostatné neobsadené miesta do počtu 12 žiakov sa určia na základe výberu najlepších výsledkov krajských kôl.



Ing. Branislav Hadár
riaditeľ ŠIOV